JAunarnocruueckasi padora
10 MaTeMaTHKe
2 KJyace
(MpOMeKyTOYHBIH KOHTPOJIb)

NHCTpYKIIUSA 110 BHINOJHEHNIO PA00THI
Ha Bemonnenune pabotel mo matematuke naércs 40 munyt. Pabora comepxut 6 3amanuii. B 3amanusx,
II0CJIE€ KOTOPBIX €CTh IoJIE CO CI0BOM «OTBET», 3alMIIUTE OTBET B yKa3aHHOM MecTe. B 3amaHusx,
MocJie KOTOPBIX €CTh Mojie co cioBaMu «Pemenue» um «OTBeT», 3alNMIIUTE pEHICHHE U OTBET B
YKa3aHHOM MECTE.
Kaxnpiii mpumep OLIEHMBAETCs OMpPEACNICHHBIM KoJinyecTBOM OaiioB. Ecnu Bbl xoTUTE M3MEHUTH
OTBET, 3aYEPKHUTE €T0 M 3aMHIIUTE PSJAOM JPYroid. 3ampenieHo Mojb30BaThCsl YIeOHUKAMU, paO0YuMHU
TEeTpaAsiMH, CIPABOYHUKAMHU, KAJTbKYJISITOPOM.
[Ipy HE0OXOIMMOCTH MOXKHO TOJIb30BAThCA UYEPHOBHKOM. 3allUCH B UYEPHOBUKE IPOBEPATHCS U
onieHuBaThbca He OyayT. CoBeTyeM BBINOJHATH 33/laHUsS B TOM MOPSJIKE, B KOTOPOM OHH JaHbl. J[is
SKOHOMHUHU BpPEMEHHU MPOIYyCKAalTe 3aJaHue, KOTOPOE HE yAAETCs BBINOJIHUTH Cpa3y, U MEPEXOquTe K
cienyromeMy. [ToctapaiiTech BBIMOTHUTH KaK MOXHO OOJIbIIIE 3a/1aHUH.

Kenaem ycnexa!

Bapuanr 1
1. Pemure 3amauy. Ecnu moxenis, cienail K Hei KpaTKyro 3aIlucCh.

B nppKHOI cexknnu B Aekabpe 6bu10 24 manbuuka u 20 neBodek. B ssHBape B CEKIIMIO MPUIILIO SMIé
8 pedsaT. CKOIBKO pedsIT CTaN0 3aHUMATHCS B CEKITUU?

2. Pemmire 3agauy. Ecnu Moxkernb, caienail K Hel KpaTKyIo 3aluch
K Hosomy rogy Csera BoIpe3ana 12 cHexuHoOK, JIeHa Ha 3 cHexXMHKM MeHblIe, yeM Cera, a Ons
BbIpe3aJla CTOJIbKO CHEXKMHOK, CKoJIbKO CBeTa 1 JIena Bmecte. CKOJIbKO CHEXKUHOK BbIpe3ana Ouns?

3. HaiiguTe 3HaYeHUE BBIPAKEHHIA:
65-7+20= 44+30-7=
50-27+40= 76 -50-8=

4. 3amonHuTe TaONMIly, COCTaBb BHIPAKCHUE U HAWIM €ro 3HaYCHHE.

a 12 20 38 42

a—38

a+30




5. BcraBbTe B OKOIIIKH TaKH€E qucia, 9TOOBI MOJIYUYHNJIUCh BCPHBIC PABCHCTBA

7+[ J= 25-10 62+ | =705 30-[_]=8+ 20

6. HauepTute npsMOyrojabHUK cO CTOpoHaMH 7 cM U 2 cM. Haiiny nepumerp 3Toro npsMoyrojbHUKA.




